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Průběh obhajoby: Studentka představila svou diplomovou práci a motivaci k volbě

daného tematu. Dále uvedla kontext vypracování práce a realizace
výzkumné části. Podrobně představila cíle práce a její rozdělení a
stručně hovořila i o zdrojích, které využívala.
V rámci praktické části představila studentka dotazníkové šetření,
které realizovala na základních školách.
K náplni cílu své práce uvádí autorka, že ho vidí jako naplněný i v
souvislosti s prostudovanou legislativou, konstatuje, že mohl být lépe
popsán. Pro ilustraci uvedla konkrétní příklady, např. žáci
přicházející ze slovanských zemí, žáci přicházející z odlišného
vzdělávacího systému.
Vedoucí práce shrnula, že studentka schromáždila dostupné zdroje k
dané problematice a zdroje vhodné pro pomoc při začleňování žáků
cizinců. 
Empirickou část považuje za mírně nedostatečnou, absentuje další
metoda k dotazníkovému šetření. Závěr je poněkud nesystematický.
Otázky vedoucí práce
Objasněte, proč je pojem rasa problematický. Opřete se o názory
odborníka/odborníků.
Vysledovala jste v odborné literatuře či výpovědích některých učitelů
nějaká tvrzení, která by mohla být považována za stereotypní? Pokud
ne, které stereotypy mohou úspěšnou integraci žáka cizince do běžné
třídy ohrožovat?
Studentka nabídla názory různých odborníků na pojem rasa. 
Stereotypy vysledovala v odpovědích respondentů - například dvojitá
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školní docházka čínských dětí, předsudky vůči cizincům,
problematický přístup učitelů ke vzdělávání žáků cizinců.
Oponentka práce uvádí, že autorka prokázala zájem o problematiku.
Cíl vidí jako nesplněný. Teoretickou část vidí jako velmi popisnou.
Poznatky nejsou vždy dobře zpracovány.
Práce s termíny je mírně chaotická. Praktickou část výrazně kritizuje,
vzorek považuje za velmi malý, kritizuje také povrchnost některých
otázek.
Otázka oponentky práce
Empirické zkušenosti ukazují, že žák cizinec se naučí český jazyk
relativně rychle právě při výuce v běžné třídě spolu s českými žáky.
Je jiný argument pro kurzy češtiny před nástupem do běžné školní
výuky (s.87)?
Autorka uvádí jazykové důvody, dále pak socializační jako důležité a
uvádí to do kontextu s odpověďmi dotazovaných.
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